Uadll AbcTollcAd udtel Ridaz -2019

8ot HeT KEY ANSWER

L. TEforehedta IR SATeRTOT 4X1=4
1.dSHT

2. 90

3. Eq

4. T+INHTHITHI+HIT+HA+ITHT+ITHSHI

II. STT&aar 1X1=1
5. U UTETAT
I11. U<k 37eh oh I¥ 2X1=2

6. Tk T HIe] ST | Sgeht g o T o |

7. h~1g bl YAl GHE I " l-i‘l(’l\b A"

IV. 31 3fh & T 4x2=8
8. fata W = ST | A1 S A1 4D , TR i 38R 301 U 2 39 qXE eI o HisTsel oI # A & 7

ohal |
9. GHTEIR U1 H Ec-e , o1 71w, el Heiell oo , ST ey -1 v — SAraw wsfeft
AT et 2 |
10. 93 o dr@ forgl f e for T @ Qe , THA < heT §HT Hel U §HE 8l T8 |
11. T 3 MTE b Il & 91T & o T e AT & 2 |

V.o 3k & o 4X3=12
12776 B IR T TR W15 7T Toh g TTRI e 01 o el , foraen o waft off Wie] g @ Feprer
® B 3R T U O ST W T 2 | 36 HE T | Wl Shed 7T |

13. U2 31 ZheT ohleh Sfet 4 TTg! T & o SAfreh STl <@ 39 Zohs ol AT | 781 g8l 39 +ff =felra |
TS o1t IV TR ST Siet STl G« 37 7 € Zohgl Uil wsfadl 88 | S H 1o ot 88 | 36 e siet
ERVa A kCirall




14. AT TR I ST AT §97 o6 HSR 9 | 21 Tocior 1965 o A iR 6 H of YEiE 5T |
FEITLA 378 * WETAL =I5h ” & o QAT ot 71T |

15. T3 7 g o ST el E6HT HiET | AR e T s Hi@T ® | o Bleht sigHT e @ | fw—
it Ta e g |

V1. TR 3k & T 2X4=8
16. 210 fUqehl ek Teert TMretsft Hera fora o g2 «ft sraorspam St s =Tfe, | gftels e
SR 32 G ok 21 Ueh ol gfigeg for g Gohe Trart ot I=<iTs ol Ut w1 =MTRT.| ST I8
BERECRIN

T

TSI O SRTHRAT T SHRT T L8 BTAT GAT T | Hich shT ST fohalT ST, ST &reT oft =21 o7 | sefae
QTG TS Xd EU , GTHH o Oohi I EaEd hid ST &1 e o [qWll QY oAl TTITCTT U |
GFEHAT €S 3TTS HOM o BT o U< W IE TS | 36 L WOl J g, foaT | Seht Sifermt g1 Toh 7o+t &1l e
IE T TEAT ST a5 e S W @l 7, die Rt
17. 99 dliet 9 a1 o |

ol ShTH O ST o ||

T @, fram S |

Sfteft T shi forea ||

VII. %=Tg 1T ‘ 1X1=1
18. 2iCAv: UAACG 2iCA¥ighngAVZigh. ¥A LD zA+ C2gEl ghptvA JAZA whzgh.

Cag ¥AilvicAz ““Agv VAVA-ivi. CBgh VAU 2ivih v¥LIE 2EWSAIIAVZIgA.
VIIL 19. 9@ 1x4 =4

ek T T8 & T
qar y

S EICES

Toroer 3 forw farsgmor
T ! GHTHT



